



ЗИМОВІ СВЯТА ВІДЗНАЧАЄМО, ТРАДИЦІЇ ДАВНІ ВИВЧАЄМО

*Ірина ДУБРОВІНА, канд. пед. наук, доцентка
кафедри педагогіки і психології вищої школи,
НПУ імені М. П. Драгоманова;
Зінаїда КРОХА, директорка;
Олена ПЕРВИШОВА, музична керівниця,
ЗДО № 2 "Берегиня",
м. Біла Церква, Київська обл.*



Свят діти завжди чекають із нетерпінням. А особливо тих, що пов'язані з давніми традиціями, цікавими обрядами, подарунками. Узимку таких чимало. Як краще організувати їх проведення в дошкільному закладі, зокрема в умовах карантину, радять досвідчені педагогині.

ЗИМА ІДЕ, СВЯТА ВЕДЕ

Зима в Україні — пора, надзвичайно багата на свята. Обрядові зимові свята українців пронизані духовністю та мудрістю народу, сповнені добродушного гумору. Краса святкового дійства, образне виразне мовлення, пісні та хороводи — чудовий матеріал для емоційно-естетичного і морального виховання дітей.

Перелік свят, із якими можна ознайомлювати дітей, міститься в чинних комплексних, окремих парціальних освітніх програмах, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних закладах. Оскільки не всі комплексні програми пропонують такий орієнтовний перелік свят, то педагогічний колектив може самостійно визначати тематику святкувань із посиланням на інші чинні програми, узгодивши її з батьківською громадою свого закладу (*лист МОН України від 20. 10. 2016 № 1/9-561*).

Зимові календарно-обрядові свята українців поєднують у собі язичницькі й християнські риси і є по суті символічним підбиттям підсумків року, що минув, вираженням мрій та надій на майбутній рік. У центрі традиційних народних новорічних звичаїв, обрядів, пісень, примовок тощо — "пан господар", людина праці, добродій. У них прославляються життя, творча праця, любов до землі-годувальниці. Дотепні колядки, щедрівки та віршовані вітання бажають здоров'я і достатку господарям,

злагоди в домі, висловлюють надію на щастя в родині й добробут у майбутньому. Велика увага приділяється також ушануванню предків, виявленню поваги до рідних та близьких людей.

СВЯТО ДЛЯ ДИТЯТИ МАЄ БУТИ... СВЯТОМ!

Підготовка до свята покликана згуртувати дитячий колектив. Тож дуже важливо, щоб жодна дитина не почувалася ображеною. Зрозуміло, що не всі діти однаково здібні до танців і співів — у когось виходить краще, у когось гірше. Але можливість проявити себе варто надати кожному.

Зимове свято не обов'язково проводити у формі великого дійства. Це може бути розвага, бесіда з театралізацією, мінітеатралізація, вечорниці тощо.

Сценарії свят слід складати таким чином, щоб кожна дитина стала учасником події, щоб у кожного була в ній своя, хай і невелика роль. У сценаріях можна задіяти різних казкових персонажів та дійових осіб — як дітей, так і дорослих. Аби підтримувати увагу малят, окрім віршів, пісень, таночків слід **широко використовувати імпровізації, сюрпризні моменти, інтерактивні форми роботи**, до яких варто залучати всіх учасників. Адже постійна зміна видів діяльності допомагає дітям не втрачати інтересу.

Як не заплутатися в розмаїтті освітніх технологій?

Обирайте журнали
"Дошкільне виховання",
"Палітра педагога" та "Джміль"

- Щономера – нова актуальна тема
- Ефективні освітні технології
- Методичні рекомендації фахівців
- Цікаві заняття, сценарії, ігри, посібники
- Додаткові е-матеріали передплатникам



Читайте
та надихайтесь!



**Комплект
зі знижкою!**

Передплатіть журнали
на 2021 рік онлайн:
jmil.com.ua/peredplata



- Швидко
- Зручно
- Вигідно